



## **В Кимрах проводится проверка по факту смерти пожилой женщины в результате самосожжения**



13 декабря 2016 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о смерти женщины, которая была госпитализирована в больницу с множественными ожогами тела. По данному факту следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в ночь на 13 декабря текущего года 70-летняя женщина, находясь около дома, расположенного по улице 50 лет ВЛКСМ г. Кимры Тверской области, взяла пластиковую бутылку с бензином, облилась им и подожгла себя. Очевидец происшествия вызвал бригаду «Скорой медицинской помощи», которая госпитализировала женщину с ожогами около 90% тела в реанимацию, где она впоследствии скончалась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, в том числе мотивы саможжения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1087588>